



# HOJA OFICIAL

GOBIERNO CIVIL

DE LA

PROVINCIA DE CUENCA

## Partes de Marruecos

Presidente Directorio, desde Tetuán, comunica lo siguiente:

«Iniciado al amanecer avance por las columnas, no han encontrado más que cadáveres del enemigo, y por tanto, sin un tiro, han llegado a Kudia Tahar, entrándoles el primer convoy de agua y reforzando la guarnición, que será relevada y recibida con honores dentro de unas horas en Tetuán. No podía coincidir para mí la fecha de hoy con suceso más grato; pues del éxito de este combate dependía el alzamiento o quietud de Yebala entera, y el terreno no me aconsejaba enganchar en él más fuerzas en evitación bajas inútiles. Además mi línea defensiva ha respondido, no flaqueando ante un ataque de diez días con nueve cañones, varias ametralladoras y tres mil rebeldes decididos a todo. Verdad es que la mejor línea ha sido la bravura insuperable de sus defensores, especialmente los de la llave de ella, que es Kudia Tahar. Este glorioso éxito supongo influirá extraordinariamente en la situación general. La sangre derramada ahora ahorrará mucho en lo futuro. Quiero dar una fiesta en Tetuán, en honor de los defensores de Kudia Tahar. Comunique estas noticias a Su Majestad y felicítele respetuosamente, así como lo hago también a Udes. por este triunfo y por la fecha de hoy, que quisiera fuera siempre de satisfacción y gloria para la cada día más amada España.

Lo comunico a V. S. para su conocimiento, debiendo hacerlo público en la misma forma que anteriores noticias comunicadas. Le saludo».

Presidente Directorio Alto Comisario Tetuán me encarga diga a V. S. en su nombre lo siguiente:

Me complazco poder saludar a V. S. en esta fecha, encargándole lo haga a sus subordinados y Alcaldes pueblos provincia en los momentos en que terminado gloriosamente una de las más rudas e importantes jornadas de Marruecos y que entran liberadas en Tetuán las guarniciones puestos atacados durante diez días, huyendo dispersado el enemigo, que deja en nuestro poder ciento cincuenta muertos, más de cien fusiles y prisioneros ilesos y heridos. Hagamos todos juntos votos por una pronta y firme paz, precursora del desarrollo y prosperidad de España. Asimismo encarga Sr. Presidente haga V. S. llegar este despacho a Presidentes Comités Unión Patriótica esa provincia.

Parte Guerra ayer. Zonas Melilla Tetuán sin novedad. En Alhucemas enemigo desconcertado, continuando tropas fortificación y desembarcando elementos con toda normalidad. Después solemne entrada defensores Kudia Tahar y su avanzadilla igualmente heroicos, aclamados por pueblo entero de Tetuán, se ha cantado *Te Deum* iglesia Franciscanos acción gracias enemigo sido dispersado y quebrantado en tal forma que dejó nuestro poder ciento cincuenta muertos mas cien fusiles, prisioneros ilesos heridos. Este despacho debe insertarse en «Hoja oficial» como continuación circular ayer. Noticias provincias sin novedad.

Cuenca, 14 de Septiembre de 1925.

EL GOBERNADOR,

Josè A. Balcells

IMPRESA PROVINCIAL